
Πρόταση Προοπτικής –Ανεξάρτητη Αριστερή Κίνηση
Εθνικής Τράπεζας

«Θέλει η Βασίλω να κρυφτεί και η χαρά δεν την αφήνει», λέει ο σοφός λαός και στην περίπτωση της
παράταξης του ΣΥΡΙΖΑ στην Εθνική Τράπεζα ταιριάζει γάντι. Εκδήλωση με θέμα «επανεκκίνηση
τραπεζικού συστήματος και εργασιακές σχέσεις» διοργανώνει η ΔΑΣ στις 26/3. Με ποιους ομιλητές; Με
τον νέο αναπλ. Υπουργό Εργασίας Νάσο Ηλιόπουλο, και τον Ανδρέα Νεφελούδη, Γ. Γραμματέα του
Υπουργείου Εργασίας!

Δηλαδή η παράταξη του ΣΥΡΙΖΑ καλεί τους εργαζόμενους να συζητήσουν για τις εργασιακές σχέσεις και
τη «θεσμική θωράκισή τους» μαζί με έναν υπουργό και άλλο ένα στέλεχος του κράτους, δυο
στελέχη της σημερινής κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ! Της κυβέρνησης του 3ου και του 4ου μνημόνιου, που
περνά το ένα αντεργατικό μέτρο μετά το άλλο, συνεχίζοντας εξαιρετικά το έργο των προηγούμενων
κυβερνήσεων ΝΔ-ΠΑΣΟΚ!

Α, ναι, η ΔΑΣ δεν είναι παράταξη του ΣΥΡΙΖΑ, έτσι έλεγαν παλιά. Το ότι δεν υπάρχει κανένας ομιλητής
εκτός ΣΥΡΙΖΑ, είναι εντελώς τυχαίο..

Πρόκειται για την επιτομή του κυβερνητικού συνδικαλισμού, του συνδικαλισμού που βάζει
πάνω από όλα το κόμμα του που κυβερνά και με περίσσσιο θράσος οργανώνει κοινές
εκδηλώσεις με αυτούς που νομοθετούν ενάντια στους εργαζόμενους!

Αλήθεια, η Γ. Γραμματέας του ΣΥΔΑΠΤΤ, που επίσης είναι στο πάνελ, τι θα συζητήσει με αυτούς που
επιτρέπουν θεσμικά την ενοικιαζόμενη εργασία, το σύγχρονο δουλεμπόριο των εργαζόμενων που
περιφέρονται από χώρο σε χώρο όμηροι των εργοδοτών; Ότι δεν μπορεί ο «καημένος» ο Υπουργός να
καταργήσει με ένα νόμο το καθεστώς της ενοικίασης εργαζομένων, γιατί θα έχουν πρόβλημα οι
«κακόμοιροι» εργοδότες μετά;

Αλήθεια, γιατί ενώ η αρχική αφίσα που κυκλοφόρησε είχε ομιλητή τον Πρόεδρο του ΕΚΑ, τελικά
αντικατάσταθηκε από τη συνδικαλίστρια του ΣΥΔΑΠΤΤ;

Όλοι αυτοί, μαζί με τους δύο εργατολόγους που θα συμμετέχουν, τι θα περιγράψουν; Την τραγική
κατάσταση της σημερινής εργατικής νομοθεσίας μετά τους συνεχείς αντεργατικούς νόμους, ή θα
προσπαθήσουν να μας πείσουν ότι έρχεται η ανάπτυξη μετά τον Αύγουστο και θα μοιράσουν υποσχέσεις
χωρίς αντίκρυσμα;

Μα γιατί δεν φώναξαν και κάποιο τραπεζικό στέλεχος, πχ εκπρόσωπο του ελληνικού δημοσίου , του ΤΧΣ,
σε κάποιο ΔΣ Τράπεζας; Θα περιέγραφε τέλεια την «εταιρική κοινωνική ευθύνη» των τραπεζών, όπως εν
προκειμένω σήμερα της ΕΤΕ που απασχολεί 1500 ενοικιαζόμενους εργαζόμενους των 500-700 ευρώ, ή που
έχει σταματήσει την καταβολή του ελλείμματος στο Λογαριασμό Επικούρησης με συνέπεια 16.500
συνταξιούχοι να μην έχουν πάρει 1 ευρώ επικούρηση εδώ και 5 μήνες..

Μπράβο στις συνδικαλιστικές δυνάμεις του ΣΥΡΙΖΑ, ανανεώνουν το νόημα του κυβερνητικού ή κρατικού
συνδικαλισμού.. και εις ανώτερα, άντε και τον πρωθυπουργό σε επόμενη συνδικαλιστική εκδήλωση!
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